

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
Klasa: 6005-05/24-01/67  
Ur. broj: 2170-1-65-01-24-2  
Rijeka, 19. ožujka 2024.

## ZAPISNIK

**VII. (svečane) sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2023./2024. god., održane u utorak, **19. ožujka 2024.** u predavaonici Z6, s početkom u **12,00 sati**, povodom Dana Fakulteta.

### Dnevni red

- 1. Govor Dekanice**
- 2. Dodjela nagrada „Viktor FINDERLE“ najboljim studentima**
- 3. Dodjela zahvalnica**

Neposredno prije početka Svečane sjednice u holu Fakulteta svečano je otkrivena spomen ploča prvom dekanu Fakulteta, prof. dr. sc. Alanu Šustiću.

Prof. dr. sc. Amir Muzur, pozdravio je sve prisutne, ukratko predstavio monografiju izdanu povodom 10 godišnjice Fakulteta i najavio Dekanicu fakulteta prof. dr. sc. Danielu Malnar.

#### **Ad. 1.**

Prof. dr. sc. Daniela Malnar pozdravila je prisutne članove Fakultetskog vijeća i goste gradonačelnika Marka Filipovića, prof. dr. sc. Gorana Hausera, prorektorice za digitalizaciju I razvoj prof. dr. sc. Senku Maćešić, prorektora za strateške projekte prof. dr. sc. Sašu Zeleniku, pomoćnicu ravnatelja za kvalitetu KBC-a Rijeka prof. dr. sc. Renatu Dobrila Dintinjana, ostale dekane I prodekana, ranatelje suradnih ustanova, te ovogodišnje dobitnike dekanove nagrade Viktor FINDERLE I priznanja, osvrnuvši se na proteklih deset godina:

„U ovih deset minuta trebala bih sažeti sve što smo radili tijekom našim prvih deset godina, osvrnuti se na sva naša postignuća i napredak što nije lak zadatak. Želja za boljim obrazovanjem i znanstveni razvitak profesija koje obrazujemo bili su naša pokretačka snaga, vizija da ovaj Fakultet jednog dana predamo u ruke struke tjerala nas je naprijed.

Sa Medicinskog fakulteta otišli smo sa četiri prijediplomska stručna studija, danas imamo tri prijediplomska sveučilišna studija s izraženom znanstvenom komponentom u programu i tek jedan stručni studij. Bili smo pioniri u podizanju obrazovne vertikale koju samo započeli sa tri

sveučilišna diplomatska studija; 2 studija sestrištva i studij fizioterapije kao prvi u Hrvatskoj. Taj trend nastavili smo sa prvim studijem primaljstva, kliničkog nutricionizma u RH i te Javnog zdravstva i Gerontologije i palijativne skrbi starijih osoba. Radi se o izrazito atraktivnim programima moderno koncipiranim i za koje postoji veliki interes u zajednici.

Stalnom unapređenju kvalitete i uspješnosti studiranja na Fakultetu pridonose napori više povjerenstava, među kojima se ističu Odbor za osiguravanje i unapređenje kvalitete, Odbor za nastavu i studente, Povjerenstvo za završne i diplomatske radove te.

Puno smo radili na kvaliteti nastavnog procesa. Zahvaljujući vrijednim donacijama Primorsko goranske županije opremili smo kabinet za zdravstvenu njegu te kabinet za primaljstvo najsuvremenijim modelima te na taj način omogućili studentima stjecanje ishoda učenja reguliranih profesija zadanih Direktivom na čemu im se iskreno zahvaljujem.

I dok smo u pisanju inovativnih programa oduvijek bili dobri i najčešće prvi pokretači takvih programa u RH u znanosti se nismo baš proslavili. Znanost je bila najslabija karika struka koje školujemo. Međutim osnivanjem Odbora za znanost pokrenuli smo pozitivan trend i u području znanosti. Danas s ponosom možemo reći da rezultat nije izostao i da je interdisciplinarnim pristupom svojih Katedri, Fakultet dobio u proteklom razdoblju 19 UNIRI potpora, jedan projekt financiran od Ministarstva poljoprivrede RH, sedam Erasmus+ projekata i jedan Interreg HR-SLO, te projekt dokazivanje inovativnog koncepta na natječaju Ministarstva znanosti i obrazovanja RH u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Vidljiv je kontinuirani porast broja znanstvenih radova temeljenih na vlastitim istraživanjima, posebice u područjima od prioritarnog interesa za Fakultet – sestrištvo, fizioterapija, radiološka tehnologija i primaljstvo, bioetika i javno zdravstvo, uz istodobno povećanje kvalitete znanstvenih radova što znači da smo uspjeli motivirati naše nastavnike da objavljuju i na taj način pridonose ne samo vidljivosti Fakulteta nego i vidljivosti svojih struka u znanstvenom pogledu. Prema podacima dostupnim u bazama WoS i Scopus, broj objavljenih radova, kao i citiranost naših znanstvenika, kontinuirano raste, posebno u relevantnim časopisima koji se nalaze u kvartilima Q1 i Q2. prepoznati smo i na sveučilištu pa smo dobili novčanu potporu za znanstveni napredak

U cilju promicanja i popularizacije znanosti te predstavljanja fakultetske znanstvene aktivnosti, u skladu sa Strategijom i akcijskim planom razvoja znanosti Fakulteta zdravstvenih studija, 2022. godine pokrenut je ciklus znanstvenih tribina na kojima Katedre prezentiraju svoj znanstveni napredak i koje su dobro posjećene i sa strane studenata i nastavnika.

Časopis World of Health pokrenuli smo na samom početku našeg puta. Uspjeli smo u nastojanju da izlazi na godišnjoj razini, pri čemu je kvaliteta radova rasla iz godine u godinu i danas s ponosom možemo reći da smo i tu napravili veliki korak naprijed i časopis indeksirali u bazi Hrčak s nadom da ćemo s istim entuzijazmom ići dalje prema drugim bazama. Osim toga Dokumentacijsko – istraživački centar za europsku bioetiku dva puta godišnje izdaje časopis Jahr posvećen bioetičkim temama i indeksiran u SCOPUSU.

Zajedno s Hrvatskom komorom fizioterapije pokrenuli smo postupak dobivanja znanstvene grane u polju kliničkih znanosti – fizioterapije. U tome smo i uspjeli te danas imamo novu znanstvenu granu, što je veliki iskorak i vjetar u leđa ovoj struci. Sve učinjeno u području znanosti govori nam da možemo i trebamo biti bolji i trčati svoju trku, jer nije važno što drugi govore o nama, važno je što mi govorimo o sebi.

Počeli smo se oblikovati i kao znanstvena, a ne samo nastavna ustanova. Iako smo prije 10 godina krenuli sa samo tri nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju u punom radnom vremenu, danas taj broj iznosi 15 uz veliki broj nastavnika u znanstveno nastavnom zvanju u kumulativnom radnom odnosu. Veseli nas da među njima imamo i prve docente i profesore iz područja sestriinstva i fizioterapije, a ono na što smo posebno ponosni je prva doktorica znanosti i docentica u Hrvatskoj u području primaljstva. Petnaest predavača koji su trenutno na doktorskom studiju u sljedećih će nekoliko godina, po stjecanju doktorata znanosti, postati viši asistenti i docenti i time dodatno osnažiti znanstvene kapacitete naše ustanove. Uspjeli smo u nastojanju da struka uči struku, što nam je bio jedan od najvažnijih ciljeva i od toga nismo odustajali ni kad je bilo najteže. Na čelu Katedri za sestriinstvo, primaljstvo i fizioterapiju su nastavnici tih struka, a i voditelji prijediplomskih studija također dolaze iz struke.

Međunarodna suradnja omogućava uspješno sudjelovanje u bilateralnim istraživačkim programima i razmjeni studenata, znanstvenika i nastavnika te pruža mogućnosti za stjecanje stipendija u svrhu usavršavanja. Poseban naglasak dali smo na program Erasmus+ kao ključnu komponentu internacionalizacije. Zahvaljujući ovom programu, Fakultet je ugostio 71 nastavnika i članova administrativnog osoblja te 178 studenata, a potpisan je i značajan broj ugovora o suradnji s inozemnim sveučilištima. Fakultet se 2023. aktivno pridružio Mreži mladih sveučilišta za budućnost Europe (YUFE). Između 18 sastavnica sveučilišta u Rijeci 4 sastavnice a među njima smo mi je uključeno u program mikrokvalifikacije u mreži mladih sveučilišta za budućnost Europe. U akademskoj godini 2022./2023., u okviru Fulbrightova programa, na Fakultetu je pet mjeseci boravila prof. dr. sc. Suzanne Babich sa Sveučilišta Indiana u Indianapolisu.

Institucionalna podrška internacionalizaciji dodatno je demonstrirana organizacijom međunarodne znanstvene konferencije CSIC International Scientific Meeting okupivši 106 sudionika iz SAD-a, Škotske, Japana, Turske, Poljske i Slovenije.

Ove godine Fakultet po prvi put organizira Erasmus+ Blended intensive program HealthComm+: Ovladavanje zdravstvenom komunikacijom u eri dezinformacija. Glavni cilj programa je razvijanje komunikacijskih vještina i zdravstvene pismenosti i borba protiv dezinformacija.

Studenti su važan dio Fakulteta, bez njih ono sve što činimo ne bi imalo smisla. Tijekom svih ovih godina i oni su dali veliki obol napretku Fakulteta, od sudjelovanja u studentskim projektima i volontiranja tijekom različitih manifestacija, posebice u vrijeme Covida-a, do vođenja vježbi za starije osobe. Studentsku inicijativu za stvaranje studentskog loga kao znaka prepoznatljivosti i pripadnosti Fakultetu uprava je podržala s velikim veseljem.

Studenti su ravnopravni partneri u svim raspravama i ponosni smo da iskreno i bez straha iznose svoje primjedbe koje doprinose boljitku Fakulteta.

Ne zaboravimo da Fakultet čine ljudi i da njegova uspješnost ovisi o njihovom zadovoljstvu. Kad smo se odvajali od Medicinskog fakulteta imali smo 25 zaposlenih no s godinama ta je brojka rasla i danas se taj broj, sto nastavnog sto vannastavnog osoblja kreće oko 100. Ljudi su ti koji stvaraju ideje i koji s velikim entuzijazmom rade svoj posao. Zajedništvo je prisutno od samih početaka i smatram da je najveći uspjeh taj što smo zadržali osmijehe na licu, da postoji volja i vjera, da ništa nije nemoguće.

I kao što kaže izreka „Život od nas ne traži da budemo najbolji, već da se potrudimo najbolje što možemo“, a svi zajedno to smo i učinili I danas možemo reći da smo se isprofilirali kao vodeća ustanova za obrazovanje neliječničkog zdravstvenog kadra u RH, prepoznatljiv i poželjan partner za projekte u cijeloj regiji.

I završiti ću starom kineskom poslovicom, ako planiraš godinu dana unaprijed posadi rižu, ako planiraš 10 godina unaprijed posadi drvo, ako planiraš stoljeće unaprijed odgajaj ljude.

## **Ad 2.**

Nakon govora krenulo se s dodjelom nagrada najboljim studentima:

Dekanovu nagradu “Viktor Finderle” za najbolju studenticu stručnog prijediplomskog studija akademske godine 2023./2024. osvojila je **Anamarija Bjelajac**, studentica 3. godine stručnog prijediplomskog studija Sestrinstvo, dok je Dekanovu nagradu “Viktor Finderle” za najbolju studenticu sveučilišnog diplomskog studija osvojila **Natali Žgomba**, studentica 2. godine sveučilišnog diplomskog studija Fizioterapija.

## **Ad.3.**

Dodjela priznanja najbolje ocijenjenom nastavniku Fakulteta:

Za akademsku godinu 2023./2024.:

- Doc. dr. sc. Silvije Šegulja.

Dodjela priznanja najcitiranijoj znanstvenici Fakulteta:

Za akademsku godinu 2023./2024.:

- prof. dr. sc. Sandra Kraljević Pavelić.

Dodjela zahvalnica za suradnju za proteklih deset godina:

- Sveučilište u Rijeci,
- Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci,
- Klinički bolnički centar Rijeka,
- Thalassoterapija Opatija,

- Thalassoterapija Crikvenica,
- Dom zdravlja Primorsko-goranske županije,
- Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije i
- Dom za starije osobe Kantrida.

Zapisnik sastavila:

Dekanica:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
RIJEKA

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.



